REZH
S 5 e g

HERNXIRR - RAEE
EH 23330.

EmiEiR

HREMEERFNEHIIRNZ MRENIE | HERLBRANEZHNAR,
EBENERETARESENTIR  BANEA , B 78 wE , AENRE , BT ARKAH
MEBRUTENBS | #7 , NENBEIKRE,

FHESAREN NEREAFREAMREITH. MRKRERRE , THUSZEBHOEE.
ﬁ%%%ﬁﬁ@ﬁ%bgiﬁk%ﬁﬁc%ﬂ%ﬁﬁﬁ,?ﬁﬁﬁﬁi,EHMI%#ﬁEEW
HEHAREHSEENTHRN , TIREBEEERM,

MHEREABIRENERHFR  HEEHBERENRE. ZRERNAINEER.

ME E2E
LS pE

s EREANERRSRG , ERBEELER
/5] o
< TiEH
-

£F
- BB

< 8, BEX, EE

SEEE
- BB, RE

[Em

dy

=
\
:

HE183

EEHALDER FIE7E: 12.10.2023



RIFEH

i &5 5 i
HES -6/
NTE | IR R~F 17| %R&H
R~ =
d; | dy ds by b, h; h, I4 Iy I3 I3 Iy s | e l; | sy s s Fy | F,
min | max. minmax
[mm] [mm] mm]  [kN]
1 M 4x20/ 45| 65| M10Ox1 |25 16,0 12| 493 66,5 54,0 17,0/33,0(13|/10 16, 65|12, 20 16| 0,8 |0,8 | -10 |80 | 73/23330.2001
2 |M4x20]45]| 80/ M12x1,5[3016,0-19,515| 605 91,0| 740|245 445|20/16|20] 7,0[12]20(20/ 1,0] 1,0 |-10|80|124/23330.2002
3 |[M6x25|/56 10,0 M16x1,5 5031,8-36,020, 855 114,0 1050 32,5|58,5|20(19 /34 12,5|17 /25 /26| 2,0 |2,0  -10 |80 [328/23330.2003
4 |M8x35/65|12,0| M20x1,5|6029,5-42525|108,0 | 140,0 | 127,5|37,0 | 69,0 |30|22|30|13,0|22|35|322,5|2,5|-10 |80 |505/23330.2004
6 |M12x50|8,5 16,0 M24x 1,5 6529,0-46,030 129,5 171,5 158,0 41,5 |81,5|50 |25 35 15,5 |30 50 40| 4,5|4,5 -10 |80 927 23330.2006
[Tk
d, i
[mm] []
FRERIRET ( EREH XA HH )
M 4 x 20 3,6 23330.9011
M 6 x25 11,0 23330.9013
M 8 x 35 25,0 23330.9014
M12 x 50 73,0 23330.9016
FEREH

e L L Hl_l‘ﬂﬂ

tNHALDER AB 285

FIE7E: 12.10.2023


http://halder.com/tw/23330.2001
http://halder.com/tw/23330.2002
http://halder.com/tw/23330.2003
http://halder.com/tw/23330.2004
http://halder.com/tw/23330.2006
http://halder.com/tw/23330.9011
http://halder.com/tw/23330.9013
http://halder.com/tw/23330.9014
http://halder.com/tw/23330.9016

REZH
S 5 e g

LS

EERENARESD  BEEFEOES.

E#3M3
EEHALDER FIE1E: 12.10.2023



